

Балетное лето от Мюнхена до Красноярска

**ТРУППУ ИВАНОВСКОГО
МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА
ПРИНЯЛИ НА МЕЖДУНА-
РОДНОМ ФЕСТИВАЛЕ
ЕВАНГЕЛИСТСКОЙ ЦЕРКВИ.**

Еще бы не принять с таким репертуаром: «Падший ангел», «Грешница»...

А президент Литвы Бразаускас принял известных театральных деятелей просто так, без всякого репертуара. Потому что они — Майя Плисецкая и Родион Щедрин.

В Красноярске же идет фестиваль балета к 175-летию Мариуса Петипа. Наверное, маэстро был бы очень доволен, что из Петербурга и Казани, Воронежа и Самары и других мест съехались в его честь известные артисты

Куштыра. - 1993. - 19 января. - С. 9.